

روزنامہ الفضل

The Daily ALFAZL
RABWAH قیمت

جلد ۵۲
۲۱
۸ نومبر ۱۹۶۲ء
۲۰ ربیع الثانی ۱۳۸۲ھ
۱۶۶ نمبر

تہنک راجیہ

۔۔ نہایت افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ ماسٹر محنتاً رصاحب جو اپنی بی بی اور مولوی منظور احمد صاحب گھنوں کے علاج کے سلسلہ میں اتر گئے ہوئے تھے کار کے حادثہ میں وفات پا گئے ہیں۔ **رَبَّنَا لِلّٰہِ اِنَّا اِلَیْہِہِ کٰرِجِعُوْنَ**۔ ان کی اس ایک وفات سے بہت صدمہ ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند کرے۔ اور اپنے فضل و رحمت کی چادر میں چھپا لے اور پہانگان کو مہربان عطا فرمائے آمین
ذاتِ خدمت درویشاں
۔۔ خاک کے مول زاد بھائی محمد اکبر صاحب کو ڈاکہ لگی خلیج مکر میں ساپ نے ڈس لیا تھا۔ اب فضیلتِ حالتِ قسلی بخش ہے۔۔ بزرگانِ سلسلہ اور علم و اسبابِ جماعت سے درد مندانہ درخواست دیا ہے کہ اللہ تعالیٰ موصوف کو کامل صحت عطا کرے۔۔ نضر شاہ خاں، ناصر شاہ مرہی سلسلہ احمدیہ

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا سفر یورپ

ساؤتھ آل میں حضور کی تشریف آوری اور اجباب جماعت کے بصیرت افروز خطاب

”آج دنیا نمونہ کی محتاج ہے اسلام کی سب سے بڑی تبلیغ یہی ہے کہ دنیا کے سامنے اس کا علمی نمونہ پیش کیا جائے“
”اگر آپ اسلامی تعلیم پر عمل کریں گے تو اس ملک میں آپ لوگ اسلام کے سب سے بڑے مبلغ قرار پائیں گے۔“

یہاں سے ان سے کہا کہ مذاق کے لئے جس احمدیت کے ذریعہ بھائی بھائی کی طرح کرنا ہے۔ جس طرح پاکستان سے آئے وہاں ایک شخص اگر میں سال کے بعد اپنے بھائی سے ملے تو وہ چند گھنٹوں کے بعد اس سے بے تکلف ہوجاتا ہے۔ اسی طرح ڈنمارک، سویڈن کے احمدی، نازدے کے احمدی ہمارے بھائی ہیں۔ چند گھنٹوں کے بعد ہمارے اندر بے تکلفی پیدا ہوجاتی ہے۔ یہ اسی اخوت کا نتیجہ ہے کہ ہم احمدیت کے ذریعہ ایک خاندان کی حیثیت رکھتے ہیں۔ اس لئے تم احمدی ہوجاؤ اور اس خاندان سے تعلق قائم کر لو۔ اس نے کہا کہ پھر آپ میرے لئے دعا کریں کہ خدا تعالیٰ میرا سینہ کھول دے۔ میں نے دعا کی اور اس شخص نے احمدیت قبول کر لی آج صبح کی ڈاک میں اس دست کا پتہ لکھا تھا۔ اس نے اس میں لکھا کہ مجھے احمدیت ملی گئی۔ دو دنوں میں مل گئے اور میں بہت خوش ہوں۔

۱۹ جولائی کی صبح میں سب مسافر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسجد فضل لندن میں صبح ۱۱ بجے نماز فجر پڑھائی۔ اس بعد حضور نے شام کو جماعت احمدیہ ساؤتھ آل کے جلسہ میں خطاب فرمایا تھا۔ اس نے حضور کی اور جگہ تشریف نہ لے سکے۔ صبح اور بعد از دوپہر انفرادی ملاقاتوں کا سلسلہ جاری رہا اور بہت سے دوست حضور کی زیارت اور ملاقات کے لئے آتے رہے۔ جن میں حضور نے ازراہِ شفقت شہرتِ ملاقات و مصافحہ سے توازا۔

جماعت احمدیہ ساؤتھ آل کا بیان

اس دعوت سے فراغت کے بعد حضور ساؤتھ آل گراہ سکول تشریف لے گئے۔ اس جگہ انگلستان کے متعدد مقامات سے دو صد کے قریب اجباب آئے ہوئے تھے حضور کو کئی عداوت پر جلوہ افروز ہوئے اور میسر کی کارڈائی عادت قرآن کریم سے شروع ہوئی جو محکم لائق احمد طاہر صاحب نے کی۔ ان کے بعد پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ ساؤتھ آل نے حضور کی خدمت میں پانچ ماہ پیش کیا جس میں انہوں نے تمام جماعت کی طرف سے حضور کی خدمت میں نماز عتقت پیش کی اور جماعت احمدیہ ساؤتھ آل کی گزشتہ سال کی کارگزاری کا بھی مختصر ذکر کیا انہوں نے بتایا کہ شش ماہ میں ایک مکان ساؤتھ آل میں خریدایا جسے بطور مسجد استعمال کیا جا رہا ہے اور لگے سال ۱۹۶۱ء میں تعمیر الاسلام سنڈے سکول کا آغاز کیا گیا۔ تا کہ بچوں کی صحیح تربیت ہو سکے۔ اور ان کو اسلامی ماحول میں تسلیم دی جائے اسلام کا پیغام پہنچانے کے لئے ایک تبلیغی کمیٹی بھی قائم کی گئی جس کی زیر نگرانی مسعود احمد پسنر نے ضیاء الاسلام پریس روم میں چھپو کر دفتر الفضل دارالاحیاء غزنی روہ سے شائع کی

۱۹ جولائی کی صبح میں سب مسافر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسجد فضل لندن میں صبح ۱۱ بجے نماز فجر پڑھائی۔ اس بعد حضور نے شام کو جماعت احمدیہ ساؤتھ آل کے جلسہ میں خطاب فرمایا تھا۔ اس نے حضور کی اور جگہ تشریف نہ لے سکے۔ صبح اور بعد از دوپہر انفرادی ملاقاتوں کا سلسلہ جاری رہا اور بہت سے دوست حضور کی زیارت اور ملاقات کے لئے آتے رہے۔ جن میں حضور نے ازراہِ شفقت شہرتِ ملاقات و مصافحہ سے توازا۔

ظہر اور عصر کی نماز بھی حضور نے مسجد فضل میں پڑھائی۔ اور سہ پہر کو ساؤتھ آل کے جلسہ میں شرکت کے لئے روانہ ہوئے لائسنس گرین فرڈ کے مقام پر محکم رش احمد جادیہ صاحب کے مکان پر بھی چند منٹ کے لئے تشریف لے گئے اور ان کی خوشبو پر دعا کی۔ ۱۱ بجے حضور ساؤتھ آل پہنچے۔ محکم ناصر احمد صاحب پریذیڈنٹ ساؤتھ آل اور ان کی مجلس عالمہ نے حضور کا استقبال کیا۔ اس کے بعد حضور نے دعوتِ عصیانہ میں شرکت فرمائی۔ جو کہ جماعت احمدیہ ساؤتھ آل کی طرف سے حضور کے اعزاز میں منعقد کی گئی تھی۔

(باقی صفحات میں صفحہ ۱۶۱)

فضلِ تعلیم اور استادن کلاس رابعہ

مختصر روداد و کوائف

(مختصر مولانا ابو العطاء صاحب فاضل)

(۲)

سیدہ ام متین مریم صدیقہ صاحبہ صدر رابعہ امام اللہ مرکزیہ کے زیر انتظام پائے تکمیل کو پہنچی جس میں کلاس کے اساتذہ کرام کی بیگمات بھی مدعو تھیں۔ اور طلباء کے اعزاز میں دی جانے والی ٹی پارٹی میں محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب امیر مقامی ناظر و وکلاء صاحبان اور کلاس کے اساتذہ کرام و دیگر معززین بھی شامل ہوئے۔ طلبہ کی ٹی پارٹی میں اکل و شرب سے فارغ ہونے پر تلاوت و نظم کے بعد خاکسار ابوالعطاء نے کلاس بڑا کی مختصر رپورٹ پیش کی۔

تقسیم انعامات

مختلف مقابلہ جات کے اول و دوم و سوم آنے والے طلباء میں محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب امیر مقامی نے انعامات تقسیم فرمائے۔ اور سات بجے شام دعا پڑیہ پارٹی اختتام پذیر ہوئی۔

طالبات میں حضرت سیدہ ام متین صاحبہ صدر رابعہ امام اللہ کے ذریعہ انعامات تقسیم ہوئے۔

کلاس کا اختتامی اجلاس

مؤرخہ ۳۱ جولائی مواسات بجے صبح فضیٰ عمر تقسیم القرآن کا اختتامی اجلاس خاکسار کی زیر صدارت منعقد ہوا جس میں تلاوت قرآن مجید کے بعد خاکسار نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعریف شامہ القرآن میں سے ایک روح پرور اقتباس پڑھا اور پھر حضرت سیدہ ام متین صاحبہ صدر رابعہ امام اللہ مرکزیہ کا طالبات و طلباء کلاس کے نام ایک پیغام پڑھ کر سنایا۔ سیدنا حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی ایک جلسہ سالانہ کی اختتامی تقریر کا ایک ریکارڈ سنایا گیا۔ جس کے بعد اجتماعی دعا ہوئی اور طلباء و طالبات کو واپس جانے کی اجازت دی گئی۔

اس طرح یکم جولائی ۱۹۶۷ء کو شروع

تقریری مقابلہ جات

طلباء کے لئے مسجد مبارک میں اور طالبات کے لئے مسجد امام اللہ کے ہال میں تقریری مقابلہ جات کا اہتمام کیا گیا۔ ان مقابلہ جات میں اول دوم اور سوم آنے والے افراد کے اسما حسب ذیل ہیں۔

طلباء میں سے
اول۔ لیلیٰ احمد صاحبہ رابعہ
دو۔ عبد الغفور صاحب لاہور و کریم الدین صاحب۔ سیالکوٹ۔

سورہ۔ نور محمد صاحب خالد بیکر ضلع میانوالی طالبات میں سے

اول۔ نسیم خونی رابعہ
دو۔ حفیظہ صاحبہ
سورہ۔ شہدہ ناہور و سیدہ رابعہ

مقابلہ تلاوت قرآن مجید

طلباء میں ایک مقابلہ تلاوت قرآن مجید کا بھی ہوا جس میں اول سیالکوٹ شہر کے کریم الدین صاحب قرار دئے گئے۔

ٹی پارٹی کے
والے طلباء و طالبات کے اعزاز میں ٹی پارٹیاں بھی دی گئیں۔

اہلیان رابعہ کی طرف سے محکم چوہدری محمد صدیق صاحب امیر۔ اسے صدر عمومی کے ذریعہ دفتر پر ایجوکیٹڈ بیکٹری صاحب کے احاطہ میں ایک ٹی پارٹی مؤرخہ ۲۹ جولائی بروز ہفتہ ۶ بجے شام ہوئی جس میں طلباء کے علاوہ مہاجرات رابعہ کے صدر صاحبان اور اہلین مجلس عاظمہ اور ناظر اور وکلاء صاحبان بھی شامل تھے۔

دوسری ٹی پارٹی نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے مؤرخہ ۳۰ جولائی بروز اتوار ۶ بجے شام طلباء کے لئے دفتر پر ایجوکیٹڈ بیکٹری کے احاطہ میں اور طالبات کے لئے دفتر رابعہ امام اللہ کے احاطہ میں دی گئی۔ طالبات کے اعزاز میں دی جانے والی ٹی پارٹی حضرت

تعلیم القرآن کلاس کے لئے

حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ کا پیغام

پیغام تعلیم القرآن کلاس کے طلبہ و طالبات کے آخری اجلاس منعقدہ ۳۱ جولائی مسجد مبارک رابعہ میں خاکسار نے پڑھا کر سنایا۔
(ابوالعطاء جالندھری)

طلباء و طالبات فضلِ عمر تقسیم القرآن کلاس:

اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
آپ کو مبارک ہو کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو ایک ماہ مرکز میں رہ کر علوم روحانی و دینی سیکھنے کی توفیق عطا فرمائی۔ مرکز میں ایک ماہ ایک خاص پروگرام کے ماتحت بسر کر دیکھتے آپ کی روحانی ترقی و ترقی کا زمانہ تھا۔ جنگ خواہ ظاہری ہو یا روحانی اس کے دو ہی طریقے ہوتے ہیں ایک دفاعی جنگ اور دوسرے جارحانہ ہیں دوسرے فریق پر حملہ کیا جاتا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ الخیرین نے گزرا لٹھا کی سر زمین کا سفر اس لئے اختیار فرمایا ہے تا وہ اس آخری روحانی جنگ کا جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ لڑی جانی شروع ہوئی تھی۔ ایک بھرپور حمد مخالفین اسلام پر کریں تا صلیب مکمل طور پر پاش پاش ہو جائے۔ اللہ تعالیٰ کی توحید کا لالہ طور پر قیام ہو۔ ساری دنیا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی میں داخل ہو جائے اور مامور زمانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو پہچان لے۔

اس روحانی جنگ کے جاری رکھنے کے لئے ضروری تھا کہ جماعت میں دفاعی روحانی جنگ کی بھی اچھی طرح تیاری ہو سو اللہ تعالیٰ کا ہزار ہزار فضل نازل ہو۔ ہمارے عزیز حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ پر کہ آپ نے فضلِ عمر تقسیم القرآن کلاس کا انتظام فرما کر جماعت پر احسان فرمایا تا ایک ماہ میں لکھ کر قرآن تھوڑے اور قرآنی نماز کی حفاظت کے لئے روحانی دوش کا اسلحہ آپ کو جیت گیا جائے اور اس روحانی اسلحہ کے استعمال کا طریقہ بھی آپ کو سکھایا جائے۔ پس مبارک ہیں آپ جو خلیفہ وقت سلمہ اللہ تعالیٰ کی آواز پر اس لئے جمع ہوئے تھے تا یہاں جو روحانیت اور دین کی چھانٹی ہے رہ کر دین کی حفاظت کے اصول اور قرآنی جہاد کے گڑھیکیں۔

آپ سب کو چاہیے کہ جو کچھ یہاں تربیت حاصل کی ہے۔ اس کی مشق جاری رہے جو دلائل اسلام کی دیگر مذاہب پر فوقیت کے غور کیجئے ہیں وہ دوسروں کو سکھائے جائیں تا ہماری جماعت کا ہر مرد اور ہر عورت دنیا کے سامنے یہ ثابت کر سکے کہ اسلام ہی زندہ مذہب ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ہی زندہ نبی ہیں اور قرآن ہی زندہ کتاب ہے۔

آپ سب سے ہماری درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ کے حضور دل کی گہرائیوں سے عاجزی اور تضرع سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اسلام کے اس جزیرے کو جو مغربی ممالک میں اسلام کا نام بلند کرنے کے لئے ہمیں عظیم چھوڑ کر گیا ہے قدم قدم پر فتح اور کامرانی نصیب فرمائے۔ وہ توحید کا پرچم نراتے ہوئے فتح اور کامرانی کا تاج پہنے ہوئے سیدنا کارنامہ سے پھر مرکز میں تشریف لائے اور یہاں پہنچ کر آپ کو دہریہ مرتد حاصل ہو۔ ایک ان ممالک میں بیخارا اور اس کے نتیجے میں فتوحات کی دوسرے دفاعی مورچوں کی مضبوطی کو دیکھ کر کہ میری فوج کے سپاہی غلبہ اسلام کی خاطر میرے دلیوں میں لڑنے کو تیار ہیں بائیں بھی لڑنے کو تیار ہیں آگے بھی لڑنے کو تیار ہیں اور پیچھے بھی۔

دعا کریں۔ دعا کریں اور کہتے چلے جائیں تا اللہ تعالیٰ اپنے فضل و احسان سے اسلام کی فتوحات کے دروازے ہماری زندگیوں میں ہی کھول دے۔ اور جو وعدے علیہ السلام کے اپنے مسیح علیہ السلام سے کئے تھے ان سب کو پورا ہوتے ہم اپنی آنکھوں سے دیکھ لیں۔

اللہ تعالیٰ آپ سب کا بھی حافظ و ناصر ہو۔ میری دلی دعائیں آپ سب کے ساتھ ہیں۔ آپ جہنم سے اپنے گھروں کو جائیں اور آپ کی زندگی کا ہر لمحہ اسلام کی خدمت میں بسر ہو۔

آمین اللهم آمین
خاکسارہ مریم صدیقہ ۲۶/۷/۶۷

چندہ مساجد - (۱) - احمدی خواتین

(حضرت سیدہ اقرمتین صاحبہ، صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ)

ہفتہ زیر رپورٹ یعنی ۲۳ جولائی سے ۳۱ جولائی تک چندہ مساجد میں ایک ہزار تین سو پچیس روپے کے وعدہ جات اور ایک ہزار چار سو تینتیس روپے کی وصولی ہوئی ہے۔ گویا کل وعدہ جات کی مقدار ۳۱ جولائی تک چار لاکھ بیالیس ہزار آٹھ سو چھیانوے روپے اور کل وصولی تین لاکھ پچاس ہزار ہوئی ہے۔ الحمد للہ ہم نے پورے پانچ لاکھ روپے جمع کرنے کا عزم کیا تھا اس لحاظ سے ابھی ایک لاکھ چودہ ہزار نو سو روپے جمع کرنے کی اور ضرورت ہے اور اتنی بڑی رقم بغیر محنت اور خاص جدوجہد کے فطرتاً وقت میں اکٹھی کرنی مشکل ہوتی ہے اس لئے تمام لجنات کو چاہیے کہ باقاعدہ پروگرام بنا کر اپنے سارے شرک، تعصیب یا جائزہ میں کہ کتنی مستورات ایسی ہیں جنہوں نے وعدہ تو لکھایا تھا لیکن ابھی تک پورا نہیں کیا؟ اور کتنی مستورات ایسی ہیں جنہوں نے بالکل ابھی اس میں حصہ ہی نہیں لیا۔ تادہندگان سے وصولی کریں اور جو ضابطہ نہیں ہوئیں ان کو مثال کریں تا مسجد کی تعمیر میں ہر احمدی بہن کا حصہ ہو اور اس نیکی کی مسادت ہر احمدی بہن کے حصہ میں آئے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے **لَنْ يَشْكُرَكَ بَشَرًا لَّا يَشْكُرُكَ إِلَّا شَيْءٌ مِّنْ دُونِهَا**۔ اس آیت سے ہمیں یہ سبق ملتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے احسان میں کامیابی عطا فرمائی ہے، درخواست کی تھی کہ وہ اپنی کامیابی کی خوشی میں کم از کم دس دس روپے مسجد کے لئے دیں۔ اگر کوئی دس تیس دسے ملتی تو اس سے کم بھی دے کہ اس ثواب میں شافی ہو سکتی ہے میرے اس اعلان کے بعد صرف دو تین بیویوں کی طرف سے مجھے اطلاع ملی ہے کہ انہوں نے چندہ بطور شکرانہ ادا کر دیا ہے۔ میں پھر دوبارہ ان سے خواہش کرتی ہوں کہ تمام استخوانوں میں کامیابی ہونے والی طالبات بطور شکرانہ اس میں حصہ لیں اللہ تعالیٰ اس کے نتیجے میں انہیں اور کامیابیاں عطا فرمائے گا۔

مریم صدیقہ
صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ

لجنہ اماء اللہ کا دوسرا امتحان

لجنہ اماء اللہ مرکزیہ کی طرف سے سالانہ دوسرا امتحان ۲۳ ستمبر ۱۹۶۷ء کو منعقد ہو گا۔ انشاء اللہ۔
نصاب معیما اول :-
تفسیر قرآن مجید پہلے پارہ میں سے رکوع ۳-۴ اور ۵ شامل ہیں اور کتاب برکات الدعاء حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔
معیما دوم کا نصاب :-
پارہ نمبرہ باترجمہ اور رسالہ الوصیت اور مختصر تاریخ احمدیت شامل امتحان ہے۔ تمام عمدہ اور عبرت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے ہاں امتحان کی تیاری کروائیں۔
سیکرٹری تعلیم
لجنہ اماء اللہ مرکزیہ

امتحان انصار اللہ سہ ماہی سوم

تاریخ امتحان ۲۲ بروز جمعہ برائے ربوہ اور ۲۴ بروز اتوار برائے ہر وہاں ہے۔
نصاب امتحان - معیار اول - (۱) بیچر لاہور (۲) نماز بناؤ اور اس کا طریق معیار دوم - بیچر لاہور زبانی سن کر اور دعا میں زبانی (تائید تعلیم مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

ناظر اصلاح و ارشاد کا بھی خاکسار شکر گزار ہے اس طرح نظارت ہذا کے مندرجہ ذیل مریبان بھی ہمارے خاص شکر کے مستحق ہیں جنہوں نے اس کلاس کے سلسلہ میں مختلف کام سرانجام دیتے ہوئے پورا تعاون فرمایا :-

- ۱۔ مکرم مولوی رشید احمد صاحب چشتی فاضل جو سارا مہینہ کلاس میں موجود رہ کر خدمات مفوضہ کو پورے خلوص سے سرانجام دیتے رہے۔
- ۲۔ مکرم سید عبدالحی صاحب فاضل
- ۳۔ مکرم مولوی عبدالوہاب احمد صاحب
- ۴۔ مکرم مولوی نضر اللہ خاں صاحب نامہ اخیر پر احباب جماعت سے اتنا س ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ مولا کریم کلاس میں آئے والے طلباء و طالبات، ان کو بڑھانے والے اساتذہ کرام اور کلاس کے سلسلہ میں کام کرنے والے سب بزرگان و احباب و خواتین کو دینی و دنیوی ترقیات سے نوازے اور اپنے فضل و رحمت کا سایہ ہمیشہ ان پر رکھے اور مرا سے فیضیاب ہو کر جنہوں کو اپنے اپنے مقامات پر جا کر افکار ترقی اور علوم دینیہ کے پھیلنے میں اپنی ذمہ داریوں کو ادا کرنے کی گامگشاہ توفیق دیتا رہے۔ اللہ آمین۔

درخواست دعا

خاکسار کے والد مکرم چوہدری عفت اللہ صاحب سیکشن آفیسر کے پتہ کا اپریشن اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیاب ہو گیا ہے۔ پانچ بہت بڑی بڑی پتھریاں نکلی ہیں۔ پتہ میں نکال دیا گیا ہے۔ کمزوری بہت ہو گئی ہے۔
محمد احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپریشن کے بعد کی خوابوں سے محفوظ رکھے اور جلد از جلد کُل شفا عطا فرمائے۔
آمین۔ خاکسارہ
دیڈی ڈاکٹر (فیصلہ غنیمت)
فضیل عمر ہسپتال ربوہ

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اجابا
الفضل
خود خرید کر پڑھے۔

آج سے والی یہ کلاس بغیر و خوبی ایک ماہ تک مرکز میں جاری رہنے کے بعد ۳۱ جولائی ۱۹۶۷ء بروز سوموار اجتماع دعاؤں کے بعد پانچ بجے صبح اختتام پذیر ہوئی۔

قبل ذکر متفرق امور

فضیل عمر تعلیم القرآن کلاس میں شامل ہونے والے طلباء و طالبات کے لئے مرکز میں قیام و طعام کی سہولت ہم پہنچانے کے علاوہ کلاس کے دوران مسجد مبارک میں لاؤڈ سپیکر اور پیشکوں کے علاوہ خنبے پانی کا خاص اہتمام کیا گیا۔

حضور کے سفر یورپ کی تقریب پر ہمدردی

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ کے سفر یورپ کے موقع پر جہاں اپنی ربوہ نے اپنے محبوب امام جماعت کے سفر و حضر میں خیر و عافیت اور بائیں مرام محبت و غیرت سے واپسی کے سلسلہ میں صدقہ دینے کے لئے رقم پیش کی وہاں فضیل عمر تعلیم القرآن کلاس کے طلباء اور طالبات نے بھی صدقات کھلے رقم پیش کیں۔

حضور کی خدمت میں تار اور اس کا جواب

طلباء و طالبات کلاس نے خاکسار کے ذریعہ حضور کے ڈنڈارک کی مسجد کے تاریخی افتتاح اور حضور کے یورپ کے سفر میں کامیابیوں پر حضور کی خدمت میں ایک ٹیلیگرام بھیجا جس کے جواب میں اگلے روز حضور نے بھی ان کے لئے بدریہ تار جواب ارسال فرماتے ہوئے انہیں اپنی دعاؤں سے نوازا۔

اعتراف و شکر

خاکسار (جس کے بہرہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام ایسے اثبات ایہ اللہ بنصرہ العزیز نے فضل عمر تعلیم القرآن کلاس کا اہتمام و انعام فرمایا ہے) کے علاوہ حضرت سیدہ محترمہ ام متین صاحبہ ایم۔ لے صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ خود اپنا قیمتی وقت دیتے ہوئے کلاس میں شامل طالبات کی بڑھائی اور ان کے رہائش و غیرہ کے ضمن میں ہر طرح سہولت مہیا کرنے کے لئے خصوصی توجہ صرف فرماتی رہیں۔ میں ان کا صمیم قلب سے شکر ادا کرتا ہوں اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے خیر عطا فرمائے۔ آمین۔

خواتین کے حصہ میں کلاس سے متعلق مختلف امور اور اس کے انتظامات کے سلسلہ میں دفتر لجنہ اماء اللہ کی جملہ کارکنات بھی ہمارے شکر کے مستحق ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر عطا فرمائے۔ آمین۔
محترم قاضی محمد تقی صاحب لاہوری

جامعہ نصرت برائے نواتین ربوہ میں داخلہ

جامعہ نصرت برائے نواتین ربوہ میں تیار ہونے والی کلاس کا داخلہ یکم ستمبر ۱۹۶۶ء سے شروع ہوگا۔ اور دس روز تک بغیر ٹیس کے جاری رہے گا۔ داخلہ کیلئے درخواستیں مجوزہ فارم پر ۳۰ اگست تک دفتر کالج ہذا میں پہنچ جانی چاہئیں درخواست کے چلوانے پر درجہ اول اور کیریئر سرٹیفکیٹ کا نمونہ ہونا ضروری ہے۔ داخلہ کے لئے انٹرویو روز جمعہ آٹھ بجے سے گیارہ بجے تک ہوگا۔

جامعہ نصرت ملک بھر میں ایک ممتاز تعلیمی ادارہ ہے جس میں طالبات کو خاص اسلامی ماحول میں تعلیم دی جاتی ہے۔ سیدنا حضرت المصلح الموعودؑ نے ۱۹۵۵ء میں اسی مقصد کے تحت اس ادارہ کی بنیاد رکھی تھی کہ ہماری اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے والی بچیاں اسلامی اخلاق، عفت اور پاکیزگی کے ماحول میں تعلیم حاصل کر سکیں اور گروہیات دنیا سے محنت رہیں۔ کیونکہ ہماری جامعہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے عظیم خیرات و احسان سے نوازا گیا ہے اور ہمیں ہر دینا کی رہنمائی کرنی ہے حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے حضرت سیدہ ام مہتاب صاحبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا کو اس ادارہ کی ڈائریکٹس مقرر فرمایا تھا۔ تاکہ یہ ادارہ سیدہ موصوفہ کی ذاتی نگرانی میں سرگرم عمل رہے جیسا کہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے یہ ادارہ حضرت سیدہ ام مہتاب صاحبہ کی نگرانی میں روز افزوں ترقی پذیر رہے ہمارے طالبات نہ صرف دینی بلکہ دنیوی تعلیم اور مشاغل کے لحاظ سے بھی شاندار نتائج دکھا رہی ہیں۔

گذشتہ سال ہی ہماری سترہ طالبات نے مختلف مضامین میں امتیاز حاصل کر کے دریافت حاصل کئے تاکہ اللہ تعالیٰ عنہم

اللہ تعالیٰ نے انہیں جو توفیق دی ہے اس کا صحیح استعمال کرنا ہر مسلمان کا فرض ہے اور ہم اس کے لئے اللہ تعالیٰ کے شکر گزار ہیں۔ تعلیمی میدان کے علاوہ کھیل کے میدان میں بھی ہماری طالبات دوسرے اداروں کی طالبات سے پیچھے نہیں ہیں گذشتہ سال میں بہت دنہ دالی بال میں ہماری بھینس ٹرافی جیتنے میں رہی ہیں۔ ہماری طالبات نے اسٹیبلشمنٹ کے مقابلے میں سے اونچی چھلانگ اور گول پھینکنے کے مختلف مقابلوں میں امتیاز حاصل کیے۔ تاکہ اللہ تعالیٰ ہماری مساعیروں کو مدد فرمائے اور ہماری غریزہ طیبہ صحیح اور عزیزہ خالہ مرزا نے بورڈ کی طرف سے منعقد ہونے والے انگریزی تقریری مقابلے میں اول اور دوم پوزیشن حاصل کی اور مبلغ سو روپے اور پچھتر روپے کے اضافی پانڈیکٹ کی مقدار قرار پائی۔ جامعہ نصرت کی یہ تمام تر کامیابیاں محض اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم اور حضرت سیدہ ام مہتاب صاحبہ کی علمی دہش کی وجہ سے ہیں۔ سائنس، معنی، انجمن، اخبار کار اور علم کا ذوق رکھنے والا ہے۔ طالبات کے لئے دینی تعلیم لازمی ہے لہذا امام اللہ کے تمام امتحانات میں ہماری طالبات شریک ہوتی ہیں۔ اور سلسلہ کی مال تحریکات میں بھی حسب توفیق بڑھ چڑھ کر حصہ لیتی ہیں۔ تاکہ ان کے دل میں ابھی سے قربانی اور ایثار کا جذبہ پیدا ہو سکے۔ جامعہ نصرت کے ہوش میں صرف وہ طالبات کے رہنے کی گنجائش ہے جو دل میں گناہ بہت سستے داموں ہیکل جاتا ہے نماز، جماعت کی پابندی کر دینی جاتی ہے عبادت اور دینی جلسوں میں طالبات سرگرمی سے شرکت کرتی ہیں اور ان کی ذہنی نگرانی شریک ہوتی اور استفادہ کرتی ہیں اور اسی طرح اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہر ممکن کوشش کی جاتی ہے کہ طالبات جدید تہذیب کی گونڈن تعلیم کا شکار نہ ہوسکے۔ اور اللہ تعالیٰ نے تیسوں میں بڑھ کر اپنا دست اور سالانہ امتحان دیکھیں اور اللہ تعالیٰ کے کرم سے جہاں اس مقصد میں خاطر نوزدہ کامیابی حاصل ہوئی ہے۔ اسی لئے

کناف عالم میں مساجد کا قیام

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے عالیہ کودہ مسز یورپ میں فرمایا ہے :-
 "مسجد نصرت جہاں رکوعین ہوگا، کا افتتاح بلاشبہ ہماری تاریخ کا ایک عظیم واقعہ ہے۔ لیکن جس میں یہ امر فراموش نہیں کرنا چاہئے کہ اب ہم پر اور بھی زیادہ کوششیں ضروری ہیں اور وہ یہ کہ آئندہ ہمیں اور بہت سی مسجدیں تعمیر کرنا ہیں اور اپنے حقیقی احمدی ہونے کا ثبوت دینا ہے۔"

جامعہ احمدیہ اپنے اس فرض منصبی سے اسی وقت عہدہ برآ ہو سکتی ہے جب کہ وہ سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی بیان فرمودہ سلیم مساجد عالم یازمیں پر پوری طرح لبیک کہے اس سلیم کی اگرچہ جامعہ میں بڑی کثرت سے اشاعت کی جا چکی ہے تاہم ایک کارڈ لکھکر دفتر امام سے ہر وقت اس کی تعمیل حاصل کی جاسکتی ہے۔
 (دیکھیں الممال اول تحریک جدید ربوہ)

تحریک جدید کے عہدیداران کیلئے دوپہر ثواب کا موقع

ازارہ ادا سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہما

"میں ان کا رکوع کو بھی جنوں نے تحریک جدید کے کام کو اپنے ذمہ لیا ہوا ہے تجربہ دلاتا ہوں کہ ان کو خدا تعالیٰ نے بہت بڑے ثواب کا موقع دیا ہے۔ کہ وہ بھی میدان میں آئیں اور اپنے مقام کی عظمت کو سمجھیں۔ انہیں صرف اپنے جذبے کا ثواب نہیں ملتا بلکہ دوسروں کے جذبے سے دھول کرنے کا بھی ثواب ملتا ہے۔"
 (دیکھیں الممال اول تحریک جدید)

رکنیت فارم خدام لائقہ

تمام مومن خدام الاحریہ سے اتناں ہے کہ ان کے جن خدام تھے ابھی تک جس خدام الاحریہ کا رکنیت فارم پڑ نہیں کیا ان سے یہ پڑ کر دین سادہ فارم مطالبہ پر انشاء اللہ شجود دئے جائیں گے۔
 (مہتمم تجدید خدام الاحریہ مرکزیہ)

دروغواستہائے دعا (۱) مکرم عبدالواحد صاحب پٹیالوی جو جوہنٹ پٹیالہ لاہور میں رہتے تھے آج کل مبارک پٹان سخت بیمار ہیں۔ خاکسار کے پاؤں کی انجیلیوں کا گوشت کھل کر آرتا جاتا ہے پاؤں کے پچھے کی طرف یہ بیماری بڑھ رہی ہے لاہور میں عبدالحمید لاکھڑا ۳۰ - میں پیٹ کے درد سے سخت بیمار ہوں۔ نیز میری خانہ اور عبدالعزیز منیرہ شہان اکثر تعلق رہتی ہیں فرزند میر تقی میر (آباد) مہاراجا دادا محمد امین عرصہ سے درد ریح میں مبتلا ہے۔ کروری کافی ہوئی ہے فرزند الہین امرتسری اسپرہل تحریک جدید اسباب ان کے لئے دعا فرمائیں۔

— اگر آپ اپنی بچوں کو جدید تہذیب کی آلائشوں سے بے ڈار اور دینی ترقیات سے باز رکھنا چاہتے ہیں۔ تو اپنی بچوں کو جامعہ نصرت ربوہ میں بھیجائیں۔ یہ ادارہ آپ کا پناہ ہے اور آپ کی بچوں کی تربیت کے لئے قائم کیا گیا ہے۔ ہمارے ساتھ تعاون فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔
 (پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ نواتین - ربوہ)

